Решение общественного Совета при Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Республики Тыва по итогам «круглого стола» на тему «О реализации программы модернизации жилищно-коммунального хозяйства Республики Тыва, цифровизация услуг в сфере ЖКХ и подготовка кадров»

- 1. Минстрой РТ совместно с Мэрией г. Кызыла и Ассоциацией инженеров Республики Тыва внедрить программу «Умный город» на территории г. Кызыла как пилотный проект. Срок 2019 год;
- 2. Минстрой РТ изучить возможность участия Республики Тыва в программе «Модернизация систем коммунальной инфраструктуры», финансируемой за счет средств Фонда ЖКХ. Срок июль 2019 года;
- 3. Общественному Совету при Минстрое РТ совместно с Мэрией г. Кызыла, Мининформсвязи РТ, Минтопэнерго РТ:
- разработать «дорожную карту» по внедрению цифровизации жилищнокоммунального хозяйства г. Кызыла и всех крупных котельных республики. Срок — 1 полугодие 2019 года;
- изучить возможность внедрения в цифровизацию жилищно-коммунального хозяйства республики рейтинг Управляющих компаний и Товарищества собственников жилья. Срок 1 полугодие 2019 года;
- 4. Ассоциации инженеров Республики Тыва совместно с Минстроем РТ, Минтопэнерго РТ рассмотреть вопрос по отбору специалистов инженеров для направления их в кожуунные администрации в качестве заместителей председателей администрации по жизнеобеспечению. Срок 1 полугодие 2019 г.;
- 5. PT Мининформсвязи РТ Минстрой совместно c рассмотреть возможность внедрения системы дистанционного управления и контроля за приборами общедомовыми учета при проведении капитального ремонта многоквартирных жилых домов. Срок – 2019 год;
- 6. Общественному совету при Минстрое РТ совместно с Ассоциацией инженеров РТ, Минстроем РТ, Минтоэнерго РТ провести совместное заседание («круглый стол»):
- по обсуждению проблемных вопросов теплоснабжения городов Кызыл, Ак-Довурак, Шагонар. Срок – апрель 2019 года;
- по обсуждению проблемных вопросов проектирования объектов капитального строительства. Срок июль 2019 года.